



更多美東新聞可掃描 QR Code 詳盡消息為你報道



調研造福老年癡呆症患者家庭

為了幫助患有老年癡呆症的家庭，伊州大學芝加哥分校 (UIC) 職業治療系正在進行一項研究，希望能夠幫助患者及其家庭更體面的生活，以及擁有更多資源。研究團隊現正在招募有照顧癡呆症患者經驗的受訪者 (照顧者) 參加小組

討論。舉行時間已於 7 月 21 日下午 2 時進行。受訪者獲得 \$25 補貼，參加微信聯繫華埠更好團結聯盟，或撥打電話 312-761-9738 及前往 CBCAC 辦公室報名。參與者將幫助完善研究及造福患者！

密芝根湖上 遊船與美女花枝招展

芝加哥威尼斯之夜向意大利致敬

7月20日晚，由芝加哥遊艇協會、芝加哥意大利人際關係基金會，以及芝加哥海港再度舉辦2024年度威尼斯之夜(2024 Venetian Night)。當晚的主題是向意大利致敬，十多艘打扮的五彩繽紛的遊船、遊船上的美女搔首弄姿，將密芝根湖點亮猶如海上夜市、遊船上點綴著無數五顏六色的燈飾、在微風吹動下，閃爍著迷人的光芒。

本報記者梁敏育芝加哥報道

威尼斯之夜一直是芝加哥市珍貴傳統的一部分，是1958年開始在湖上舉行威尼斯之夜的。當年都是在芝加哥美食節最後一個晚上，在夢露港舉行，當時盛況一時無兩。但不幸在2008年全球金融危機爆發之後，芝加哥市長戴利深感芝市府既窮且衰，芝加哥的經濟進入衰退期，無法再動用任何資源來辦大活動；之後連芝加哥美食節也從最輝煌的十天縮短為五天、慶祝美國獨立日的煙火秀也被取消，威尼斯之夜的遊船秀，當然也在被砍的項目中。

當晚主題是向意大利致敬，悠揚的意大利歌曲，隨著湖風在芝加哥上空飄揚，天氣和煦及月色迷人，圍觀民眾將湖邊擠得水洩不通。

及至2023年睽違了14年之久的威尼斯之夜，在芝加哥遊艇協會、芝加哥意大利人際關係基金會力爭之心，加上新冠疫情逐漸消失，芝加哥市政府有感市民需要多一點休閒的活動來舒緩身心以及刺激芝市的經濟復甦，因此威尼斯之夜在2023年8月下旬再度舉辦。

2024年7月20日，適逢千禧公園熱烈慶祝成立20周年，一連四天歌舞升平、歡樂喜慶，威尼斯之夜也趁著人潮洶湧、場面熱鬧之際，舉辦第二度的威尼斯之夜，當晚，數十艘遊船果然聲色迷人，吸引著無數的民眾頻頻大力鼓掌與歡呼。同時當晚的主題是向意大利致敬，悠揚的意大利歌曲，隨著湖風在芝加哥的上空飄揚，當晚天氣和煦，月色迷人，圍觀的民眾將湖邊擠得水洩不通。

湖岸邊盡是人山人海

芝加哥遊艇協會代表稱，七月涼風習習，風平浪靜的正是最近遊船出航的好日子。睽違了十多年的威尼斯之夜，終於在2024年歡樂的再度回歸。當晚湖岸邊盡是人山人海、攜帶摺椅的、野餐帳幕的、毛毯的全出籠了，就是等著欣賞一艘艘裝扮的花姿招展的船隻、船上有美艷動人的女郎、狂熱的音樂，徐徐穿過湖面、展現在人們的眼前、更接受人們的掌聲與歡呼聲。

7月20日，原來還是「紅月亮」之夜，當晚



芝市2024年威尼斯之夜絢麗精彩，當晚主題是向意大利致敬。

梁敏育攝

的盛大遊行從芝加哥河移至夢露碼頭，芝加哥水上消防隊的船隻做「開湖先鋒」，一路前進，一路噴射出高高的水柱，讓圍觀的民眾都歡聲高呼、驚歎不已。

今年的威尼斯之夜還舉行「選美環節」，觀眾可以投票選出他們心目中的「遊船皇后」並爭奪評審頒發的最高獎項。最高獎金為明年繫泊可減 1,500美元、1,000美元和500美元不等。

據悉，最初的威尼斯之夜只是芝加哥湖濱節的一部分，慶祝這座城市的美麗水景。如今，芝加哥的威尼斯之夜是芝加哥市府贊

助的最古老的活動之一。它的命名和模型均以威尼斯廣受歡迎的遊船遊行為主題，意大利威尼斯遊船遊行是威尼斯的典型聖誕節活動，而芝加哥威尼斯之夜則是仲夏最迷人的活動。威尼斯遊船之後，民眾都在湖畔等候海軍碼頭的煙火秀，公園與湖邊盡是成千上萬的人潮，一直到煙火秀完美的結束之後，湖邊的人群才帶著歡樂的心情踏上歸途。當天，芝加哥意大利協會還準備了多輛美食車提供義大利美食，如披薩、義大利牛肉、香腸以及義大利冰和甜點，讓民眾購買意大利的美食。

芝加哥佛教藝術之旅 佛教之美 啟發智慧

7月6日國際佛光會芝加哥第二分會舉辦的「佛教藝術之旅」，參訪全美佛教藝術館藏首屈一指的芝加哥藝術博物館。芝加哥佛光

山監寺有恆法師作為《世界佛教美術圖說大辭典》英文版主編，用中英雙語繪聲繪色地講解每件佛教藏品背後的歷史與佛法內涵。法



芝加哥第二分會參訪全美佛教藝術館藏首屈一指的芝加哥藝術博物館。佛光山芝加哥分會提供

師精彩的講解，從犍陀羅藝術到中國佛教雕塑，再引導至東南亞佛像，吸引近30位會員及遊客駐足聆聽，通過互動問答，使大眾更



有恆法師說明中國佛教雕塑背後的歷史與佛法內涵。佛光山芝加哥分會提供

深入的了解佛教藝術之美。「菩薩就在我們周圍。」英文分會的Paul Kanter當下感慨道：環繞在眾栩如生的諸佛菩薩像周圍，仿佛可以與佛菩薩接心。每週都到道場參加英文共修的Karen Tredinnick女士表示，因職業是心理治療師，通過有恆法師教大家瞭解佛陀手印意義，意外地發現靜坐與佛教的禪坐非常相似，有助於人們的身心健康。

菩薩就在我們周圍

英文分會Steven Volkening這位為東方藝術深深折服的歷史系大學教授，提前備好紙筆隨時記錄所學，打算用電腦整理存檔，以便深入研究。鄧宗聖博士是台灣屏東科學傳播學系教授，認為能在西方博物館，見到佛法僧三寶具足的中、英文導覽畫面，讓他覺得非常的稀有難得；一直喜歡去科技館的他，突然置身于藝術館的他感覺慣有的思維模式被打破，湧現源源不斷的靈感。

活動當天芝加哥街頭2024年NASCAR大賽車將密歇根大道堵得水泄不通，活動總幹事第二分會倪碧琳副會長不僅幫助大家解決了停車等後顧之憂，更不忘在藝術參訪中穿插素食「餐訪」，使得本次「佛教藝術之旅」圓滿成功。本次活動不僅使大眾近距離感受到佛教藝術的魅力，更是對佛教有了更深層次的認識與感悟。本報芝加哥訊

Advertisement for Sing Tao Daily featuring '廣告效力 公認最好' (Advertising effectiveness, widely recognized as the best) and contact information: 登刊廣告請電: 212-699-3800. 分類廣告請按32, 商業廣告請按106.